
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру 

бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 
(відповідно до пункту 4¹ постанови КМУ від 11.10.2016 № 710  

«Про ефективне використання державних коштів»)  

із застосуванням виключення за Особливостями здійснення публічних закупівель 

товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні 

закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою Кабінету 

Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості) 

 

 

Замовник: Комунальна установа Шевченківський дитячий будинок-інтернат 

 

Назва предмету закупівлі: Послуги з водовідведення за кодом ДК 021:2015 90430000-0 

Послуги з відведення стічних вод 

 

Місце поставки товарів або місце виконання робіт чи надання послуг: 63601, Україна, 

Харківська обл.,  Куп’янський район, селище міського типу Шевченкове, вул..Центральна, 

будинок 44.  

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-01-10-001520-a  

Процедура закупівлі:Закупівля без використання електронної системи 

Застосування виключення: відповідно до підпункту 2 пункту 13 Особливостей, 

замовник перебуває в районі проведення воєнних (бойових) дій на момент прийняття 

рішення про здійснення закупівлі або її здійснення. 

Кількість товару: 4000 м.куб. 

Очікувана вартість предмета закупівлі: 162280,00 грн. з ПДВ. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, та 

здійснення закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу 

для закупівлі товару відповідно до пп. 5 п. 13 Особливостей: 

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного 

стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із 

обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 «Про введення воєнного стану в 

Україні» (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 19.02.2023 року. Пунктом 

4 даного Указу Кабінету Міністрів України доручено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму 

воєнного стану в Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, 

пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Статтею 12
1
    Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачено, 

що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її 

місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового 

режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та 

особливостей конкретної ситуації, яка склалася; 

 

3) організовує та здійснює керівництво центральними та іншими органами виконавчої 

влади в умовах воєнного стану; 



4) після початку збройного конфлікту здійснює заходи щодо створення відповідно до 

норм міжнародного гуманітарного права безпечних зон, організованих у спосіб, який дає 

змогу забезпечити захист цивільних осіб; 

5) визначає особливості здійснення оборонних та публічних закупівель із забезпеченням 

захищеності державних замовників і замовників від воєнних загроз. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 

27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює 

керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою 

національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи 

воєнного стану. 

Частиною 3
7 
розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про 

публічні закупівлі» установлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в 

Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, 

визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз. 

Відповідно до частини 3
7
 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

України «Про публічні закупівлі» Кабінетом Міністрів постановою  від 12 жовтня 2022 

року №1178 затверджено Особливості здійснення публічних закупівель товарів, робіт і 

послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період 

дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення 

або скасування. 

Ці особливості встановлюють порядок та умови здійснення публічних закупівель 

(далі - закупівлі) товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 

“Про публічні закупівлі” (далі - замовники), із забезпеченням захищеності таких 

замовників від воєнних загроз на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та 

протягом 90 днів з дня його припинення або скасування. 

Пунктом 3 Особливостей передбачено, що Замовники, що зобов’язані здійснювати 

публічні закупівлі товарів, робіт і послуг відповідно до Закону, проводять закупівлі 

відповідно до Закону з урахуванням цих особливостей. 

Згідно п.п.5 п. 13. Особливостей придбання замовниками товарів і послуг (крім 

послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, 

послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, 

робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, може здійснюватися 

шляхом укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 

електронного каталогу для закупівлі товару у разі,коли роботи, товари чи послуги можуть 

бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання в 

одному з таких випадків, як відсутність конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 

документально підтверджена замовником. Керуючись Особливостями  та враховуючи 

потребу в закупівлі Послуги з водовідведення за кодом ДК 021:2015 90430000-0 Послуги з 

відведення стічних вод, замовник здійснює закупівлю шляхом укладання прямого 

договору. 

  Підставою для обрання закупівлі без використання електронної системи 

закупівель, а не переговорних процедур, є чинне законодавство України. Згідно зі статтею 

1 Закону України «Про Антимонопольний комітет України» Комітет є державним органом 

із спеціальним статусом, метою діяльності якого є забезпечення державного захисту 

конкуренції у підприємницькій діяльності та у сфері публічних закупівель. Частиною 

другою статті 5 Закону України «Про природні монополії» передбачено ведення 

Антимонопольним комітетом України зведеного переліку суб’єктів природних монополій 

на підставі реєстрів суб’єктів природних монополій у сфері житлово-комунального 

господарства, що формуються національною комісією, що здійснює державне 

регулювання у сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти 

природних монополій, - національними комісіями регулювання природних монополій у 

відповідній сфері або органами виконавчої влади, що здійснюють функції такого 

регулювання до створення зазначених комісій. Відповідно до статті 13 Закону України 

«Про природні монополії» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у 



сфері комунальних послуг, а в інших сферах, в яких діють суб’єкти природних монополій, 

- національні комісії регулювання природних монополій у відповідній сфері або органи 

виконавчої влади, що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначеної 

комісії, визначають суб’єктів природних монополій, складають та ведуть реєстри таких 

суб’єктів природних монополій. Відповідно до пункту 4 Порядку складання та ведення 

зведеного переліку суб’єктів природних монополій (далі – Зведений перелік), 

затвердженого розпорядженням Комітету від 28.11.2012 № 874-р, зареєстрованим у 

Міністерстві юстиції України 19.12.2012 за № 2119/22431 (далі – Порядок), внесення 

суб’єктів природних монополій до Зведеного переліку здійснюється Комітетом на підставі 

реєстрів, отриманих від Міністерства інфраструктури України; Національної комісії, що 

здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг. Згідно з 

пунктом 5 Порядку реєстри суб’єктів природних монополій складаються та подаються до 

Комітету щомісяця до 10 числа в електронному та паперовому вигляді. Зазначені реєстри 

містять інформацію про суб’єктів природних монополій, внесених до реєстру станом на 

останній день місяця, що передує місяцю подання реєстрів до Комітету. 

В зв’язку з тим, що наразі інформація про зведений перелік суб’єктів природних 

монополій є недоступною (відсутньою), Комунальною установою Шевченківський 

дитячий будинок-інтернат було зроблено запит до Антимонопольного комітету України 

на доступ до публічної інформації Комунальної установи Шевченківський дитячий 

будинок-інтернат від 27.12.2022 б/н (вх. № 8-01/1076-пі від 27.12.2022), щодо надання 

інформації зі зведеного переліку суб’єктів природних монополій, стосовно знаходження в 

даному переліку Комунального підприємства «АКВА» Шевченківської селищної ради. 

Листом №100-17.3/02-6633е від 28.12.2022 року Антимонопольним комітетом 

України надано витяг зі зведеного переліку суб’єктів природних монополій станом на 

30.11.2022 року. Згідно якого Комунальне підприємство «АКВА» Шевченківської 

селищної ради є суб'єктом природних монополій, яке займає монопольне становище на 

ринку централізованого водопостачання та централізованого водовідведення, та 

транспортування теплової енергії магістральними та місцевими (розподільчими) 

тепловими мережами (додається).  

У зв'язку з відсутністю альтернативи централізованого водовідведення 

магістральними та місцевими (розподільчими) мережами до приміщень Комунальної 

установи Шевченківський дитячий будинок-інтернат, надання цих послуг може бути 

здійснено лише певним постачальником - Комунальним підприємством "АКВА" 

Шевченківської селищної ради. 
Тобто замовник застосовує виняток за Особливостями і укладає прямий договір. За 

результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють 

в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без 

використання електронної системи закупівель, відповідно до частини 3
8
 розділу Х 

«Прикінцеві та перехідні положення» Закону,не пізніше ніж через 10 робочих днів з дня 

укладення такого договору. 

Таким чином, з огляду на норми Особливостей є необхідність та підстави прийняти 

рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного 

каталогу для закупівлі товару відповідно до п.п.5 п. 13 Особливостей. 

Закупівля здійснюється для забезпечення потреб замовника на 2023 рік на 

очікувану суму. 

В Комунальній установі Шевченківський дитячий будинок-інтернат існує потреба 

у здійсненні закупівлі Послуги з водовідведення за кодом ДК 021:2015 90430000-0 

Послуги з відведення стічних вод  на суму 162280,00 грн. грн. на 2023 рік. 

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення потреби установи в закупівлі в умовах воєнного стану 

Замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі 

вищезазначеного винятку за Особливостями.  

З огляду на викладене, рішення Замовника про проведення закупівлі відповідає 

чинному законодавству. 



Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Закупівля здійснюється для 

забезпечення потреб замовника на 2023 рік на очікувану суму по КЕКВ 2272 – «Оплата 

водопостачання та водовідведення». 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:Замовником здійснено 

розрахунок очікуваної вартості закупівлі товару, щодо якого проводиться державне 

регулювання цін і тарифів,  відповідно до Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства України 18.02.2020 № 275.  

Очікувана вартість закупівлі товару, щодо якого проводиться державне 

регулювання цін і тарифів (відповідно до постанов, наказів, інших нормативно-правових 

актів органів державної влади, уповноважених на здійснення державного регулювання цін 

у відповідній сфері), визначається як добуток необхідного обсягу товару та ціни (тарифу), 

затвердженого відповідним нормативно-правовим актом. 

 

Рішенням Шевченківської селищної ради  тринадцятої сесії восьмого скликання від 

12 серпня 2021 року «Про затвердження тарифів /цін/  на послуги з централізованого 

водопостачання та водовідведення, які надає  КП «АКВА» Шевченківської селищної 

ради» затверджено  

тариф на водопостачання -  40,57 грн./м.куб. (з ПДВ). 

 

Відповідно до Методики розрахунок проводиться згідно формули: 

ОВрег = V × Цтар, 

де: 

ОВрег – очікувана вартість закупівлі товарів/послуг, щодо яких проводиться державне 

регулювання цін і тарифів; 

V – кількість (обсяг) товару/послуги, що закуповується; 

Цтар – ціна (тариф) за одиницю товару/послуги, затверджена відповідним нормативно-

правовим актом. 

Очікуване споживання на період з 01 січня 2023 року по 31 грудня 2023 року 4000 

м.куб., тариф –  40,57 грн. з ПДВ. Загальна вартість предмета закупівлі на 2023рік –

162280,00 грн. з ПДВ. (4000 х 40,57  = 162280,00грн. з ПДВ). 

 

 

. 


